

# 全球“最贵别墅”每平米均价数百亿英镑 大头针上建世界最小别墅



“世界最小别墅”

英国艺术家威拉德·威干日前建造了一幢“世界最小的别墅”——尽管它有2层楼4个房间，并且室内装饰一应俱全，但令人叹为观止的是，它只有0.5平方毫米大小，就建在一个大头针上！

据悉，即将于6日在伯明翰市公开展出的这幢“袖珍别墅”也是世界上“最昂贵的别墅”——它的售价高达2万英镑，如果按均价计算的话，它的价格可能高达数百亿英镑每平方米！

## 只有0.5平方毫米大小

这幢世界最小别墅是由49岁的英国著名袖珍艺术家威拉德·威干建造，它建在一枚裁缝用的大头针上。尽管它只有0.5平方毫米大小，但令人叹为观止的是，它竟然有2层楼4个房间，而且每个房间都有只能用显微镜才可以观看到的细节和内部装饰，此外，别墅周围还附带一个完整的花园。

据悉，艺术家威拉德以

制作微缩艺术品著称，歌星艾尔顿·约翰、查尔斯王子等人都收藏有他的作品。此前，威拉德曾制作过一个仅2毫米大小的世界杯复制品、一个只有针眼大小的弦乐四重奏乐团，甚至，他竟在一根钉子顶部上制作出了亨利八世和他的3名妻子的微型塑像。

## 用蜘蛛腿毛粉刷墙

但是威拉德称，这幢世界最小别墅却是他所有作品中制作难度最大的。其中最困难部分，是微型别墅内的雕花玻璃窗。

威拉德透露称，那是他用一颗钻石和空气中的灰尘颗粒制作的：“我将一枚钻石戒指粉碎，然后取了一

小片钻石进行雕刻，我每天雕刻15个小时，整整花了7个星期才雕刻完毕。房间的梁柱是用你只能在阳光下才能见到的超细纤维制成，我将这些纤维放在显微镜下，一点点将它们仔细地镶嵌在钻石中，这实在太困难了，因为必须做到精确对称。”

由于别墅实在太小，为它进行粉刷油漆也很困难。为此，威拉德从一只死蜘蛛的腿上取下毛，并做了一把特殊的刷子。他透露说：“在工作时，我不得不屏住呼吸，因为任何运动——甚至是脉搏导致的手指颤抖，都将毁掉整个别墅。这就仿佛是试图用一根针刺穿气球但又不弄破它一样。”

## 每平米均价数十亿英镑

据悉，该别墅不仅是世界最小别墅，而且它也是最昂贵的别墅。据悉，它将于10月6日在伯明翰市的一个设计展上首次公开展出，之后它将落户伯明翰市的艺术休闲画廊，并以高达2万英镑的价格出售。如果按均价计算的话，它的价格可能高达数百亿英镑每平方米！威拉德得意地称：“我敢肯定，这别墅是英国目前飞涨房价的绝好广告。”

威拉德称，当人们看到他建造的这幢最小别墅后无不惊得目瞪口呆，这令他感到非常得意。他说：“第一眼看到它时，人们都不敢相信自己的眼睛，许多人甚至当它是某种魔术之类的骗局和幻觉。”袁海

## 爱美阿婆再现纤纤玉手

美国流行手部“拉皮”

上了年纪的人流行做拉皮整容手术，让自己看起来更年轻，但最近美国开始流行一种手部“拉皮”手术，可以让60岁阿婆再现纤纤玉手。

据报道，这种手部“拉皮”手术是将一种物质注射到手部微血管中，让微血管自然融合。一般只要2到3个月的时间，便可让手部皮肤产生紧密细致的感觉。

刚做完手部“拉皮”手术的朱蒂笑着说，自己是个忙碌的上班族，虽然已经60岁了，由于平时保养有方，很多人都说她比实际年龄显得年轻。但她仍然拥有一大困扰，那就是那双如老祖母般布满皱纹的糙手。

约翰·霍普金斯大学教授特指出，朱蒂的困扰其

实也是许多老年妇女共同面临的问题。对于这种情况，可以做手部“拉皮”手术，以便让双手看起来更年轻。该手术方法是将一种名为STS的物质注入手部微血管，让微血管壁的细胞变得浓稠，从而达到去除皱纹的目的。由于微血管的一边和另一边粘合在一起，可以自行融合皮肤的龟裂，然后让身体自然吸收。

怀特强调，这种手部“拉皮”疗程其实相当简单，只要经过1到3次的注射，2到3个月的时间之后，就可以感受皮肤变得紧密细致。许多患者在经过手部“拉皮”手术后，看来更有自信，还有人甚至特地购买戒指，以便随时让人注意到自己那双纤纤玉手。朗天

轻而易举如同讲故事

## 厉害老翁背出10万位圆周率

如果有人问，圆周率小数点后面10个数字是什么，你也能够扳着指头背出来。可是，你能背出小数点后10万个数字吗？日本一名花甲之年的老人就有这个本事。

日前，一名叫原口秋良的日本男子花了16个小时背诵完圆周率小数点后10万个数字，有望打破世界吉尼斯纪录。原口是东京郊区的一名心理健康咨询顾问，现年60岁。他从10月3日早晨9时开始背诵，一直到次日凌晨1时30分结束，中间每隔一两个小时休息10分钟。

背诵活动在东京郊区千叶县的一个市政厅里举行，当地官员轮流监督他背诵的进展。据一名官员介绍：“他使用一种特殊的方法来记忆这些数字，用人名来记忆数字组。”

1995年，原口曾经背诵过圆周率小数点后83431个数字，他说：“我所做的不只是记住这些数字，我在圆

周率里面寻找一个故事，并为之兴奋。”

尽管旁观者都对原口的超强记忆力惊叹不已，他本人却觉得十分平常，他说：“我并没有感到什么了不起，只不过将脑海里的东西统统倒出来而已。不过我也为自己能够实现10万个数字的成绩感到高兴。”

目前，世界吉尼斯纪录官方记载背诵圆周率的记录是小数点后42195位，由一名叫后藤广之的日本人在1995年创下。

圆周率是一个无限不循环小数，2002年，日本东京大学的数学家们借助超级计算机得出圆周率小数点后1.24万亿位数，是目前已知的圆周率小数位数的最高纪录。

在人们通常看来，背诵圆周率至小数点后多少位，在某种程度上是一个人记忆力好坏的标志。但记忆专家解释说，记背圆周率，只是一种记忆技巧的训练，不一定能提高记忆力。陈笛

## 被台风卷上天空，乘坐摇篮“空降”浮萍 男童从天而降幸运生还



男童李诺东回到母亲怀抱

自从台风“象神”于1日登陆越南之后，造成严重人员伤亡和财产损失。然而，一名13个月大越南男童奇迹生还的故事却被传为佳话。原来，突如其来的台风“象神”卷走了他家的屋顶，并且将他连同摇篮一起卷上了天空。最后，他竟然稳稳当当地“空降”在了离家150米远的池塘里，幸运获救。

## 狂风卷走屋顶 男童随摇篮上天

据报道，这名奇迹生还的男童名叫李诺东（音译），年仅13个月大，家住越南中部中心城市岷港市。10月1日清晨，他正在家中房梁上悬挂的一个摇篮中熟睡。突然，时速117公里的台风“象神”不期而至，不仅卷走了他家的屋顶，还将他连同摇篮一起送上了天空。

儿子李诺东被“卷飞”之后，其35岁的父亲、电焊工李万文（音译）急忙

带着正在家中做客的两个朋友出门察看，只见狂风夹着屋顶和一只摇篮朝着附近的一所学校飞去。邻居吴万豪（音译）事后向当地报纸回忆了当时的惊魂一幕：“屋顶卷入空中之后，立即崩裂成两半。其中一半落到了附近的学校里，另一半越过校舍降落到了后面的池塘中。”

## 空降池塘落水 浮萍救了他一命

众人一路紧赶慢赶，终于在学校后面的一个竹亭子中发现了那个摇篮。此时，男童李诺东则“空降”在了旁边一片池塘中的浮萍上，正在缓缓沉入水中。原来，小家伙一踏“乘坐”着摇篮，飞越附近学校一座3层楼的教学楼，最后落入了这片离家150多米远的池塘中。

父亲李万文不顾一切地跃入水中，将儿子救上了岸。正当他抱着失而复得的儿子赶回家中之时，却眼睁

睁望着自家那座没了屋顶的房子轰然倒塌。幸好当时屋内空无一人，才没有造成任何人员伤亡。

## 头部只受轻伤 空降男孩人人称奇

尽管一家人眨眼间沦为无家可归的难民，李万文却暗自庆幸不已。他告诉记者：“我的房子倒了，只得进行重建。现在全家人寄宿在亲友那里。尽管如此，我仍打算举行一场家庭派对，庆祝我儿子奇迹生还。这真是一个奇迹。我儿子实在太幸运了，我们全家实在太幸运了。”

男童李诺东大难不死的消息迅速在岷港市不径而走，人们为他起了个雅号——“空降男孩”。据一名当地医生介绍：“这孩子实在是在走运，因为他降落地的浮萍起到了缓冲作用。目前，他只是头部有少许擦伤而已。现在，所有人都知道了他的故事。”

小天

## 德国出现 隆胸照片“通缉令”

□据新华社专电 德国一名整形外科医生为一些女子实施整容手术，不料顾客在接受手术后实施骗术脱逃。整形医生追讨手术费用无从下手，居然将隆胸之后的顾客胸部照片交给警方，登报“通缉”骗逃手术费用的女子。

据德国《图片报》4日报道，这名倒霉医生叫迈克尔·柯尼希，来自德国科隆。他说：“这些女人登记时用的是假名字，接受手术之后，她们就跑了。”柯尼希说，其中一名女子“塔尼娅”在接受隆胸手术时说要去“透透气”，但一去不复返，也没有支付8000欧元的手术费用。

《图片报》刊登了一张“塔尼娅”的隆胸照片。“这也许是警方发布的最不寻常的通缉令。”这家报纸调侃道。

## 奥地利老翁 家中去世5年无人知

□据新华社专电 据奥地利《信使报》4日报道，奥地利警方日前发现一名八旬老翁的尸体，死者5年前死在自家床上，却一直无人察觉。

《信使报》说，死者名叫弗朗茨·里德尔，推测死亡时年近90岁。由于银行每月都从死者的养老金账户上自动扣除他的公寓租金，5年来一直无人发现里德尔已经死亡。

邻居们说，里德尔的家里没有传出任何异味。发现尸体的警察说，尸体呈现“干尸状”，保存完好。公寓看门人的丈夫告诉《信使报》记者，“死者生前身体很虚弱，有一名妇女照顾他”。死者家门口的邮箱里经常塞满了邮件无人领取，“我们以为他搬走了，或是住进了养老院”。

警方说，里德尔死亡的具体时间还无法确定，但他们发现，死者公寓内的所有现金都是先令，没有2002年1月开始作为奥地利流通货币的欧元。

## 大马肥妻 摔倒后竟压死瘦夫

赛义德·达伍德·阿罕迈德与妻子法蒂玛·拉马萨米·阿布杜拉是一对家住马来西亚吉隆坡市的老夫妻，前者66岁，后者60岁。有趣的是，老汉赛义德体弱多病，身材瘦小，体重仅为50公斤，而其老伴法蒂玛则心宽体胖，足足有90多公斤。据邻居介绍，法蒂玛几年前由于患有严重的糖尿病，导致左腿溃烂被迫截肢，而赛义德也长年卧病不起。

老两口虽然平素恩爱无比，可是家中4个儿女皆早已独立居住，夫妻两决定双双入住当地一所养老院。10月3日清晨，老两口准备搬出那座破旧的老宅子。当时只有一条腿的法蒂玛起身搀扶赛义德起床，突然脚下一滑，结果俩人当场摔倒在地，不省人事。

邻居闻讯之后，立即叫来救护车。一名好心的邻居告诉记者：“我试着将老太太扶起，结果发现她仍然活着，可是被她压在身下的丈夫则显然已经咽了气。”经医务人员分析，由于法蒂玛体重过大，导致被压在身下的赛义德根本动弹不得，十有八九因此窒息而死。朗朗

## 让帕金森停止抖动、僵直

南京下关区刘女士近日打电话咨询南京“1+1”脑健康互援热线：“我爸患帕金森6年，起初，手抖拿不稳碗筷；可后来病情加重，身体僵直，走路小碎步，翻身需协助；现在症状更重，坐不能自行站立，吃饭穿衣要协助……现在很想了解父亲的病还有没有康复希

望？需要采取哪种方法治疗？”

北京中医药大学藤秀兰教授指出：攻克帕金森必须根本上修复受损多巴胺神经元！

21世纪加拿大最新脑科技成果富含神经生长因子（NGF）和神经节苷脂（GM）；NGF是神经生长发育必需物质，GM介导

NGF，数十倍增强其活性，二者联合较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元，使其重新分泌多巴胺递质。对帕金森使用效果高达92.5%，明显改善患者主观感觉和客观检查（《药学进展》）。

联合使用NGF+GM3-6个月，患者能拿稳碗筷、夹住菜，走

路稳当，吃饭穿衣、洗澡、翻身无需协助，能自主翻身，还能扫地、烧饭做家务！

现有30份《帕金森病友指南》。咨询：025-86592016，0512-67701586。



## 专治疝气不开刀

南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果，江苏首家推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液，十五年来为众多患者免去挨刀之苦，本疗法既安全又科学，并发信誉卡，随治随走，节假日不休。

电话：025-86631600 地址：南京玄武门董家巷25号，乘1、28、33路玄武湖站下。